



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Rybářství a myslivost

Student: Viktor William Švinger

Studijní obor: Rybářství

Název diplomové práce: Intenzivní odchov a výkrm sivena arktického (*Salvelinus alpinus* L.) do tržní hmotnosti

Oponent diplomové práce Ing. Martin Dušek

Povolání oponenta: krajinný ekolog, projektový manažer

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma je zajímavé, přináší poznatky pro možnosti intenzivního chovu ryb v doposud příliš nevyužívaných přírodních podmínkách studených vod.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou jasně a vhodně formulovány a závěry DP je naplňují.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je jasná.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: DP byla založena na vlastním výzkumu, výsledky diskutovány s literaturou včetně zahraniční.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení v rámci možností DP (časových a finančních).

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor citoval literaturu v dostatečném rozsahu a zjevně je s teorií obeznámen.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Velmi drobné odchylky...

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: některé grafické výstupy jsou méně přehledné.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Výsledky odpovídají cílům.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaká jsou rizika chovu sivena arktického v našich vodách, zejména ekologická?

Otázka 2: Je možné uvažovat o vysazování sivena arktického ve volných vodách?

Datum: 19. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: